Epyaota 5
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i) No Aubel pe tov xavéva tou Gauss-Seidel yio 6 onueio xar va yive

oY xELoN TV anotekeoUdTony Ye 1 fewpntue Tiun
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xaw TNy avtiotolyn Abon Twv 6 onuelny mou TpoxUnTeL and Toug oUvleToug
xavévee Tou tpaneliou, Simpson xat 3/8 Tou Simpson, étav h = 0.1.
ii) (mpoorpetixd) To ohoxhfipwua va ypapel wg e&hc:
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Ilpocéyyion ohoxAnpuudtwy Kaf. A. Mrpdtoog

No uvnohoyiotel 10 ohoxhipwua I epapudloviag oe xdbe éva and ta
Topandvw ohoxAnpouata Iz i =1, ..., 6 tov xavéva Twv Gauss-Seidel
v 6 onueta xon va yivel 60yxpLom Tou anotehéoUaTog UE ToV avTloToL 0
e nepintwoneg (7). Lt ouvéyewa va ypagel to npbdypauus Aorne tng
(71) ye To MATLAB.



